



MINISTERUL EDUCAȚIEI
COLEGIUL ECONOMIC „DELTA DUNĂRII” TULCEA
Str. VIITORULUI Nr. 32
820236 - TULCEA

TEL: 0240 – 534079
FAX: 0240 – 534089
E-mail: colecodd@yahoo.com

Nr.5397/13.09.2023

În atenția tuturor profesorilor diriginți,

Având în vedere **HG nr. 810/8 sept. 2023 pentru aprobarea normelor metodologice privind acordarea facilităților de transport pentru elevi**, vă comunicăm următoarele:

I. Părinții elevilor minori / elevii majori, **care fac naveta zilnic** trebuie să întocmească o **solicitare**, conform modelului pe care vi-l anexăm. Termenul de depunere la serviciul secretariat, de către profesorul diriginte sau un reprezentant al clasei, este luni, 18 sept. 2023. Anexăm și lista operatorilor care efectuează transport public județean.

II. Elevilor care **sunt cazați la internat** sau în gazdă în localitatea unde studiază li se asigură decontarea cheltuielilor de transport între localitatea în care studiază și localitatea de domiciliu, astfel:

a) contravaloarea a 4 călătorii dus - întors/lună, din bugetul Ministerului Educației, prin unitățile de învățământ unde sunt școlarizați. Decontarea se face pe baza documentelor de transport;

b) contravaloarea unei călătorii dus - întors efectuate cu maximum 2 zile înainte și 2 zile după fiecare sărbătoare legală, din bugetul Ministerului Educației, prin unitățile de învățământ unde sunt școlarizați. Decontarea se face pe baza documentelor de transport.

Părinții elevilor minori / elevii majori care stau în gazdă vor face o declarație pe propria răspundere în acest sens, pe care o vor depune la serviciul secretariat.

Cererea de decontare se găsește la serviciul secretariat (avizier).

III. În cazul în care elevii au domiciliul în localități **unde nu există servicii de transport**, aceștia beneficiază, pe durata cursurilor școlare, de o **sumă forfetară lunară**.

Până la data de 31 august a fiecărui an, consiliile județene adoptă hotărâri prin care stabilesc valoarea unitară lei/kilometru aferentă sumei forfetare, cu avizul conform al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, denumită în continuare ANRSC.

(3) Prin excepție de la prevederile alin. (2), în anul 2023, consiliile județene adoptă hotărâri prin care stabilesc valoarea unitară lei/kilometru aferentă sumei forfetare, cu avizul conform al ANRSC, până la 15 noiembrie.

(4) Suma forfetară de care beneficiază fiecare elev se stabilește pe baza valorii unitare lei/kilometru înmulțită cu numărul de kilometri parcurși zilnic între domiciliu/reședință și unitatea de învățământ și numărul de zile de cursuri din luna de analiză.

Cererea de solicitare a sumei forfetare se va găsi la serviciul secretariat (avizier).

DIRECTOR,
PROF. EC. MOCANU CAMELIA DOMNICA